

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年8月

星期六

23

农历甲午年七月廿八
今日处暑天气：多云，午后有阵雨或雷雨；偏南风3级；
34℃—25℃；昨日市区空气质量：优今日8版
总第14252期中国宁波网:www.cnnb.com.cn
宁波日报网:www.nbrb.com.cn

扎实推进“双驱动四治理”

打好转型发展三年攻坚战

坚定信心促发展

本报讯（记者杨绪忠）“有了保险资金的支持，我们的建设速度大大加快，目前已完成整个工程的80%。”昨天，余姚市水资源投资开发有限公司相关负责人介绍。去年，该公司通过中国平安集团引进了14亿元保险资金，目

优质金融生态和良好企业诚信成“吸金石” 百亿“险资”入甬助推实体经济

本报讯（记者杨绪忠）“有了保险资金的支持，我们的建设速度大大加快，目前已完成整个工程的80%。”昨天，余姚市水资源投资开发有限公司相关负责人介绍。去年，该公司通过中国平安集团引进了14亿元保险资金，目

前资金已全部到位，占到整个工程融资额的五成以上，为余姚“五水共治”项目建设发挥了关键作用。

“这个名为‘平安—余姚水投债权投资计划’的融资项目投资期限为7年，由平安产险牵头，平安证券作为受托方，向符合条件的保险机构募集资本，所募资金主要用于余姚的水利基础设施等。该项目在浮动利率的基础上设计了封顶和保底利率，较好地兼顾了偿债主体和投资人的需求，有效降低了项

目融资成本。”平安产险宁波分公司相关人士介绍。

保险资金具有长期性、稳定性等特点，是优质资金来源渠道。今年以来，我市保险资金引进取得突破性进展，其中，平安与余姚水投14亿元债券计划等已落地，中国人寿南站20亿元债权计划已签约，另有一批投资计划有望近期落地。据初步统计，近年来累计已有超过百亿元的保险资金投向我市，这些保险资金在支持宁波基础设施建设、促

进甬企转型升级、参与项目建设等方面发挥了重要作用。

自去年以来，中国保监会密集发布了10余项保险资金运用新政策，进一步放宽投资范围和比例。目前，保险资金投资债券、股票、基础设施、不动产、股权以及境外投资等制度已分别颁布，保险资金对实体经济的空间明显扩大。

市金融办相关负责人指出，宁波金融生态、企业诚信排名等居全国前列，从而成为保险资金理想的投资选择。

牌培育，拼得了自己的市场地位。”慈溪市经信局有关负责人介绍。

企业发展，政府当好“引导员”。在财政扶持的基础上，慈溪通过实施企业效益提升工程、联合兼并工程、“千百亿”技改工程等三项政策工程引导家电行业创新转型发展。2009年，慈溪在全国首创“政企联盟、整合资源、市场化、专业化”体制，组建慈溪市家电服务中心有限公司，构建“采购、售后、物流、信息、设计研发”五大公共服务平台，打响“慈电联服”售后服务区域品牌，并通过财政杠杆撬动民间资本。抱团作战的“慈溪家电馆”已经在1号店、京东商

城、苏宁易购、好易购等平台开设慈溪优质家电产品的专馆。“对外，慈溪家电馆是一个区域品牌；对内，则是‘小而美’家电品牌的孵化平台。”家电服务中心有关负责人介绍，家电馆通过聚合的力量帮助中小企业电商化。

慈溪市经信局有关负责人表示，近期网络上出现的“好当家”债务危机及其关联企业“宝洁”破产重整等报道夸大其词，并不符合家电下乡政策及慈溪家电产业发展实际。事实上，上半年慈溪245家规模以上家电企业实现销售额182.6亿元，同比增长4.2%，保持了连年增长势头。

卢子跃就贯彻落实全省发展信息经济暨“两化”深度融合推进工作视频会议精神作部署

在适应新常态中激活新经济 在推进新发展中构筑新优势

本报讯（记者周骥 余晓辰）昨天，全省发展信息经济暨“两化”深度融合推进工作视频会议召开。市委副书记、市长卢子跃在宁波分会场就贯彻落实会议精神作部署。他强调，要把加快发展信息经济、推进“两化”深度融合作为加速推进宁波创新转型发展、做大做强城市经济的关键之举，在适应新常态中激活新经济，在推进新发展中构筑新优势，努力打造宁波经济“升级版”。

卢子跃指出，信息经济是新经济的核心，加快发展信息经济是我省深入实施创新驱动发展战略、加快转变经济发展方式的重大决策部署，是建立现代产业体系、加快发展城市经济的重要途径。一直以来，工业引领着我市经济又好又快发展，今后宁波要保持平稳健康可持续发展，新的动力就来自工业化与信息化的深度融合，来自信息化引领的城市经济。各地各部门要站在战略高

度，进一步深化认识信息经济，加强信息基础设施建设，优先发展信息产业，提升发展电子商务，扩大信息消费，推进“两化”深度融合，促进信息经济加快发展。

卢子跃强调，要迅速构建信息经济格局体系，按照省里的部署，结合宁波实际，明确目标任务，发挥既有优势，主动参与国际电子商务中心、云计算产业基地、大数据产业中心、智慧物流中心等建设，全力打造好“一城两区一中心”的宁波电子商务城大平台。要优先推动信息产业发展，在电子信息制造业、软件和信息技术服务业、应用电子产业、大数据和云服务产业等领域下功夫，做足智慧文章和应用文章。要切实强化信息经济人才支撑，大力引进高端复合型的信息经济人才，大专院校要着重培养信息应用人才，尽快补足人才这块“短板”，为加快形成信息经济竞争优势提供保障。

市政府秘书长王建社等在宁波分会场参加会议。

宁波市一万州区 对口合作座谈会举行

两地签订3项对口支援和交流合作协议
唐一军徐海荣参加活动

本报重庆万州电（记者吴向正）昨日，宁波市一万州区对口合作座谈会在万州举行，现场共签订3项对口支援和交流合作合作协议。市政协主席唐一军出席并讲话。重庆市委常委、万州区委书记徐海荣会见了唐一军一行。宁波市副市长万亚伟，万州区委副书记、区长白文农和宁波市政协秘书长黄士力等参加会议。

唐一军说，1992年以来，宁波市和万州区确立了对口支援关系，从此两地心手相连，结下了深厚的友谊。20多年间，宁波高度重视对口支援三峡移民工作，始终坚持“支援万州就是发展宁波”的理念，以产业为依托、以民生为保障、以智力为牵引，扎实推进对口支援，取得了显著成效。

唐一军强调，开展对口支援万州工作，是贯彻落实党中央、国务院三峡工作总体部署和建设“长江经济带”战略决策的重要组成部分，也是促进万州经济社会发展的重大举措。

昨日，代表团一行还实地考察了宁波对口支援项目万州江南新区宁波小学、陈家坝街道社区卫生服务中心等项目。

2300多辆集卡车有序上路 宁波港口运输车辆 进出逐步恢复正常

本报讯（记者包凌雁）记者从有关部门获悉，昨日宁波港口作业生产逐渐稳定，进出港口的集装箱运输车辆同步回升。昨天共有2300多辆集装箱运输车辆上路营运。

昨天上午，宁波港集团下属的宁波港集装箱运输有限公司投用近500辆内集卡车从事港区内外作业，除此以外，该公司部分外集卡车像往常一样穿梭于各码头之间，进行集装箱驳运。宁波港集装箱运输有限公司仅恢复生产的一个缩影。为了让集装箱运输尽快恢复正常，宁波市交通委加强应急运力调运，多次召开全市集装箱运输企业座谈会倾听诉求。

企业纷纷表示，这几天，集装箱运输秩序受到严重影响，已经损害了他们的切身利益，行业内希望尽快恢复正常秩序的呼声非常强烈。既然行业协会已经对新指导运价达成一致，他们更要积极主动采取有效措施努力恢复生产。

记者从宁波港集团获悉，宁波港



市领导检查指导
海曙区文明城市创建工作

本报讯（记者杨静雅 实习生杭凌凌）昨天上午，市委常委、常务副市长寿永年来到海曙区检查指导文明城市创建工作，走访了铁路宁波站和澄浪社区，听取了海曙区文明城市创建工作的汇报，并提出了指导意见。

寿永年一行先来到铁路宁波站，视察了火车站南广场、候车大厅、出站口、志愿者服务站等，对铁路宁波站前一阶段的文明城市创建工作给予了肯定，并希望铁路宁波站在改善出站口环境等方面再接再厉，为乘客提供更加贴心的服务，使铁路宁波站成为展示宁波形象的靓丽窗口。

接着，寿永年一行来到澄浪社区，看望了社工，参观了小区，听取了情况介绍。他勉励社工多走访居民，为居民提供最需要的服务。

随后，寿永年一行在澄浪社区会议室听取海曙区文明城市创建工作开展情况的汇报。听完汇报，寿永年对海曙区文明城市创建工作表示肯定。同时指出，海曙区老小区多、流动人口多，文明城市创建工作任务重，希望下一步海曙区在文明城市创建中要狠抓基础工作，突出社会主义核心价值观的培育和践行，推进“讲文明树新风”活动、诚信建设、志愿服务，治理好小区环境，维护好公共场所秩序；要树立为民、靠民、惠民的理念，在文明城市创建中做到全社会保障、全社会知晓、全社会参与；要加大联合执法力度，工商、城管等部门要相互协作，共同破解城市管理中的难题；要注重建立长效机制，设法根治一些文明创建中的顽疾，真正造福广大人民群众。

今日推荐
两岸健儿接力完成
横渡台湾海峡壮举

两名美国埃博拉患者
康复出院
全球加紧研发新药和疫苗

第6版 第3版

“海底世界”3D列车亮相

每天发车约20列次，卡通形象“宁宁”“波波”代言地铁



昨天，市轨道交通的卡通形象代言人“宁宁”和“波波”与海底世界3D列车同时亮相。（胡建华 摄）

本报讯（记者冯瑄 通讯员张晓庆 实习生黄佳颖）昨天，在地铁1号线樱花公园站，市轨道交通集团有限公司运营分公司举行发布会，地铁1号线推出全市首列“海底世界”3D列车，列车号为01016，每天发车约

20列次，市民可前往体验。宁波地铁卡通形象代言人“宁宁”和“波波”也在会上同步亮相。

“海底世界”3D列车的车窗、车厢顶部、地面以及车头，都贴满具有3D效果的海洋元素贴画，行走在

车厢里，好像在海底世界一般，可以清楚地看见大海的波浪和色彩斑斓的鱼类。车身上，鲨鱼、海豚等形象呼之欲出。“好漂亮！鲸鱼游来游去，好像在海洋世界一样！”

【下转第4版①】

一份耕耘两份收获 我市首次引种“再生稻”

本报讯（孙吉晶 康庄严）按说早稻一个月前就已归仓，可在镇海澥浦镇庙戴村的一块田，两亩多水稻昨天才收割。这是怎么回事？庙戴村种植户余国华道破“玄机”：这是今年试种的“淮两优608”再生稻，种一季可收两次，头季成熟期比常规早稻迟一个多月。

再生稻由袁隆平率领的湖南杂交水稻研究中心研究团队育成，目前在我省金华、衢州地区已大面积推广。而我市今年在奉化、鄞州、镇海等地

据余国华介绍，再生稻种植方式和本地甬优系列水稻种植方式相似。不同的是，

【下转第4版②】



欢迎使用
宁波日报
手机客户端